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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 21. února 2011 
 
 
Hradec Králové 
Hradečtí profesionální hasiči z centrální stanice dohasili doutnající odpadkový koš 
v ulici Pospíšilova v Hradci Králové. 
 
Krátce po 15. hodině vyjeli hasiči na ţádost Policie ČR do ulice Nerudova v Hradci 
Králové. Jednotka byla poţádána o sundání předmětů ze střechy trafostanice. Hasiči 
se pomocí nastavovacího ţebříku dostali na střechu a sundali poţadované předměty.  
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Profesionální hasiči z Dobrušky vyjeli na pomoc záchranné sluţbě s transportem 
nemohoucí osoby do sanity v Orlické ulici v Dobrušce. 
 
Škodu za 100 tisíc korun způsobil poţár v motorovém prostoru osobního vozidla, ke 
kterému došlo včera ráno v Nové Vsi. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Rychnova 
nad Kněţnou, dobrovolní hasiči z Týniště nad Orlicí a Albrechtic nad Orlicí. Uţivatel 
vozu se snaţil plameny hasit čtyřmi ručními hasicími přístroji ještě před dojezdem 
první jednotky. Ta po příjezdu na místo odpojila autobaterii a dohasila poţár 
v motoru. Uchráněné hodnoty na vozidle činí 100 tisíc korun. Při poţáru nebyl nikdo 
zraněn.  
 
Územní odbor Náchod 
Tři jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů z Jaroměře a Zaloňova vyjely 
v 00:40 hodin k likvidaci poţáru střechy u nevyuţívaného statku ve Rtyni. Hasiči 
dostali poţár pod kontrolu krátce po jedné hodině v noci. Poţár nezpůsobil ţádné 
škody na majetku. Příčina vzniku poţáru je předmětem šetření. 
 
Profesionální hasiči z Broumova byli v 06:19 hodin přivoláni k poţáru vozidla Ford 
Tranzit v Martínkovicích. Poţár vypukl v motorovém prostoru dodávky patřící 
jednotce sboru dobrovolných hasičů Boţanov. Řidič se snaţil hasit pomocí ručního 
hasicího přístroje. Poţár zlikvidovali aţ přivolaní hasiči. Hmotná škoda byla 
předběţně vyčíslena na 20 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 70 tisíc korun. 
Příčinou vzniku poţáru byla zřejmě technická závada. Při poţáru nebyl nikdo zraněn. 
(foto: stanice Broumov) 
 
Jednotka profesionálních hasičů z Jaroměře pomáhala záchranné sluţbě 
s transportem ţeny po mozkové příhodě do sanity v ulici kpt. Nálepky v Jaroměři. 
V 15:41 hodin jaroměřští hasiči otevírali dveře bytu v Rybalkově ulici v Jaroměři. 
 
Územní odbor Trutnov 
K poţáru sazí v komíně rodinného domu v Kuksu – Kašově vyjeli včera po půlnoci 
profesionální hasiči ze Dvora Králové nad Labem. Poţár nezpůsobil ţádné škody na 
majetku. 



 
Vrchlabští profesionální hasiči otevírali dveře bytu v Rudníku a pomohli záchranné 
sluţbě s naloţením uţivatele bytu do sanity.  
 
Jednotka dobrovolných hasičů ze Špindlerova Mlýna vyjela k poţáru odpadkového 
koše ve Špindlerově Mlýně. Poţár byl uhašen ještě před příjezdem hasičů. 
 
Územní odbor Jičín 
Profesionální hasiči z Hořic vyjeli k dopravní nehodě osobního vozidla, které skončilo 
na střeše na silnici v Hořicích. Jedna osoba byla zraněna a převezena záchrannou 
sluţbou do nemocnice. Hasiči převrátili vůz zpět na kola a provedli protipoţární 
opatření. 
 
Jičínští hasiči otevírali dveře bytu v ulici Pod lipami v Jičíně. 
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